

Александр ЗБРУЕВ:

СОРВАНЕЦ- ПРОФЕССОР ИЗ АКАДЕМИИ

Возраст: 65 лет

Фильмы, в которых снимался, сегодня входят в «золотой фонд» нашего кино. Это почти 70 кинолент, серьезных и смешных. Одну из них — «Большую перемену» — Збруев называет любимой и говорит, что до сих пор в душе ощущает себя эдаким сорванцом Ганжой.

Сам артист философски отнесся к юбилею, справедливо полагая, что «тебе столько лет, насколько ты сам себя ощущаешь». Потому, наверное, и отказался от шумного празднования, хотя ему настоятельно предлагали это в «Ленкоме».

Кстати, недавно у Збруева появилась новая важная роль — он стал профессором Российской академии театрального искусства. Там он ведет собственный курс актерского мастерства.



*Аргументы и Факты - 2003 - 20
апр. с. 3. - Приложение "Телеглаз" МТБ.*